

নিকার এর বৈঠকসমূহের সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন মার্চ ২০১৭ এর অগ্রগতির প্রতিবেদন।

আলোচ্য সূচী	কার্যবিবরণীর অনুচ্ছেদ	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন অগ্রগতি
০১		খাগড়াছড়ি পার্বত্য জেলার মাটি রাঙ্গা উপজেলার গুইমারা ইউনিয়ন, মহালছড়ি উপজেলার সিন্দুকছড়ি ইউনিয়ন এবং রামগড় উপজেলার হাফছড়ি ইউনিয়ন সমন্বয়ে নবসৃষ্ট গুইমারা উপজেলায় জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের জন্য ১ জন কর্মকর্তা ও ৭ জন কর্মচারীসহ মোট ৮ টি পদ সৃজনে নিকারের ১০৯ তম সভার সিদ্ধান্ত।	নিকারের সিদ্ধান্ত অনুযায়ী ১ জন কর্মকর্তা ও ৭ জন কর্মচারীসহ মোট ৮ টি পদ সৃজনে বিষয়ে জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়ের সম্মতি পাওয়া গেছে। ২৪ মার্চ, ২০১৫ খ্রিঃ তারিখে অর্থ বিভাগের সম্মতির জন্য প্রেরণ করা হয়েছে এবং উপজেলা কমপ্লেক্স ভবনে জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর এর অফিস স্থাপনের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় কক্ষ বরাদ্দের ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এ বিভাগের উপজেলা শাখাকে অনুরোধ করা হয়েছে।
০২		সিলেট জেলার বালাগঞ্জ উপজেলার উমরপুর, সাদীপুর, পশ্চিম পৈলনপুর, বুরুঙ্গা বাজার, গোয়ালা বাজার, তাজপুর, দয়ামীর এবং উছমানপুর সমন্বয়ে নবসৃষ্ট ওসমানীনগর উপজেলায় জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের জন্য ১ জন কর্মকর্তা ও ৭ জন কর্মচারীসহ মোট ৮ টি পদ সৃজনে নিকারের ১০৯ তম সভার সিদ্ধান্ত।	নিকারের সিদ্ধান্ত অনুযায়ী ১ জন কর্মকর্তা ও ৭ জন কর্মচারীসহ মোট ৮ টি পদ সৃজনে বিষয়ে জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়ের সম্মতি পাওয়া গেছে। ২৪ মার্চ, ২০১৫ খ্রিঃ তারিখে অর্থ বিভাগের সম্মতির জন্য প্রেরণ করা হয়েছে এবং উপজেলা কমপ্লেক্স ভবনে জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর এর অফিস স্থাপনের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় কক্ষ বরাদ্দের ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এ বিভাগের উপজেলা শাখাকে অনুরোধ করা হয়েছে।
০৩		চট্টগ্রাম জেলার পটিয়া উপজেলার -(১) চরলক্ষ্যা (২) চরপাখরঘাটা (৩) জুলধা (৪) বড়উঠান ও (৫) শিকলবাহা ইউনিয়ন সমন্বয়ে নবসৃষ্ট কর্ণফুলী উপজেলায় জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের জন্য ১ জন কর্মকর্তা ও ৭ জন কর্মচারীসহ মোট ৮ টি পদ সৃজনে নিকারের ১১২তম সভার সিদ্ধান্ত।	পদ সৃষ্টির প্রস্তাবে জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়ের সম্মতি পাওয়া গেছে। অর্থ বিভাগের সম্মতির জন্য ৩১ অক্টোবর, ২০১৬ তারিখে পত্র প্রেরণ করা হয়েছে।
০৪		কুমিল্লা জেলার কুমিল্লা সদর দক্ষিণ উপজেলার ৮নং ইউনিয়ন যথা-(১) বাগমারা (উত্তর) (২) বাগমারা (দক্ষিণ) ৩) ভুলইন (উত্তর) (৪) ভুলইন (দক্ষিণ) (৫) পেরুল (উত্তর) (৬) পেরুল (দক্ষিণ) (৭) বেলঘর (উত্তর) (৮) বেলঘর (দক্ষিণ) এবং লাকসাম উপজেলার ১টি ইউনিয়ন যথা-বাকই ইউনিয়ন সমন্বয়ে “লালমাই” উপজেলার জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অফিসের জন্য ৮ জন কর্মকর্তা/কর্মচারীর ১১৩ তম সভার সিদ্ধান্ত।	কুমিল্লা জেলার নবসৃষ্ট “লালমাই” উপজেলায় জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরে অফিস সেট-আপ অনুমোদন বিষয়ে মন্ত্রিপরিষদ বিভাগের পত্র অনুযায়ী পরবর্তী প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রধান প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরকে বলা হয়েছে।

মোঃ খাইরুল ইসলাম
উপসচিব
ফোন ৯৫৭৫৫৬২

সিনিয়র সহকারী সচিব
উপজেলা-১ শাখা
স্থানীয় সরকার বিভাগ।

স্মারক নং- ইউ.ও. নোট নং-স্বহাসবি/পাস-১/নিকার/২০০৫- ৩৬৮

তারিখঃ ১৯ চৈত্র ১৪২৩
০২ এপ্রিল ২০১৭

অনুলিপিঃ

- ১) সিনিয়র সহকারী সচিব (প্রশাসন-২ শাখা), স্থানীয় সরকার বিভাগ।
- ২) প্রোগ্রামার, স্থানীয় সরকার বিভাগ।